Nie majak zdrowy naped

Jest takie paliwo - ggiel. Dz uzywany coraz nieafiniej. To zrozumiate, bo to kiepskie paliwo.
Spalenie 1 g wgla daje tylko 7,87 kcal. To niewiele. Oprocz tegooces spalenia ¢gla pozostawia
szkodliwy popiot,zuzel, sadze, a produktem takiego spalania jest dneklencgla - trupcy gaz. Bez
watpienia wegiel nie jest dobrym "paliwem" dla naszego organizrio zrozumiate - przecieweggla
ludzie nie jedz. Czyzby?

Okazuje si jednak,ze jedz! Wprawdzie nie taki z kopalni, ale jeszcze mniepm®etyczny, bo
zmieszany z wag czyli weglowodany - cukry. Wglowodany § jeszcze gorszym “"paliwem” dla
cztowieka nz wegiel. Z ich spalenia powstaje tylko 3,73 kcal, ¢3g96zcze gorzej. A produktem takiego
spalania jest trggy tlenek wegla, ktérego organizm musigsjakas pozby. Ale nie tylko. Produkty
spalania wglowodanow czyli ten "popidt zuzel" zatruwagce nasze ciatlogsprzyczyra choréb tzw.
"cywilizacyjnych™ - miadzycy, cukrzycy, nadénienia, nowotworow, powszechnej ot§¢n chordb
przewodu pokarmowego i wielu innych. Oprocz tegadmiar spaywanych wglowodandéw, wyranie
ostabia odporn& organizmu, przez co stajegson podatniejszy na wszelkie infekcje wirusowe i
bakteryjne. Ludzk&t, kazdego dnia, ptaci tragiczny haracz za jadanie tegcizny. A trupce
weglowodany, to nie tylko "biatamierc”, czyli cukier. § wszdzie. W pieczywie, ktére jest niejadalne
dla cztowieka, we wszelkich stodkich napojach, wooach i ich przetworach - najgorszg jabtka,
gruszki, banany, arbuzy i winogrona. Toveasciwie... trucizny. Podobnie jak piwo i miod.

Na szcgscie jest jeszcze wodor. Idealne paliwo. Ma wysekartags¢ energetyczp bo spalenie 1
grama wodoru dajeza34,3 kcal. Znakomicie! Produktem jego spalanid..jeszysta woda, a ta jeszcze
nikomu nie zaszkodzita. | nie madnegozuzlu, popiotu i innychswinstw. To idealne "paliwo” dla
cztowieka! No dobrze, ale wodoru nie sprzgdaj sklepach spo/wczych, a tego kupionego w butli
gazowej nie sposéb spg. To prawda, ale nie do koa, bo bezcennego wodoru ey naszemu
organizmowi dostarczy bez trudu. Najlepszym jegoddiem g nasycone tluszcze zwiece. Nasycone,
bo g nasycone wkmie wodorem, a i witamin, mikroelementéw tam w brbdatego te w restauraciji -
klubie Sami Swoi optymalni dietetycy tak ustawddjospis, aby potrawy byly maksymalnie nasycone
wodorem - najlepszym "paliwem" dla cztowieka. Aipkmaczne! A jakie tanie!

| jeszcze jeden przyktad - pojazd, aby przejéed@® km spalajc wegiel bedzie go potrzebowat na tym
dystansie 100 kg, podczas, gdy wodoru wystaneca zaledwie 2 kg | to bez dymow, smrodow i trucizn
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